



汇聚爱的力量 公益在行动

# 蛋糕很美味 “孩子们”很贴心

## 在义工的陪伴下,莱州城港路敬老院沈广林的七十大寿过得格外温馨

本报11月11日讯(记者孙淑玉) 十道精心准备的可口菜肴,满屋子的“孩子”陪着,10日,在莱州城港路敬老院里,沈广林的七十大寿过得格外温馨。

感恩节前夕,鼎丰助学服务队莱州分队的义工们想为敬老院的老人过生日,用他们的热情温暖那些需要关怀的老人。当他们得知70岁的沈广林老人有可能要孤独的一个度过自己的七十大寿时,这些义工全都聚集在了一起,找到了老人。

古来稀之年,沈广林老人没有儿女绕膝,平日的生活中少了些热闹,但身体还算不错。11月10日是他七十大寿,鼎丰助学服务队莱州

分队的30位义工为老人送去了祝福。

老人生日这天,不愿留名的好心人特意为老人准备了16寸的大生日蛋糕,义工们清早6点就跑到市集上赶集买菜,共花了1200多元为老人买东西。择菜、洗菜、切菜,他们足足为寿星做了十道菜,看着老人心满意足地吃着可口的饭菜和美味的生日蛋糕,饱经沧桑的脸上洋溢着幸福的笑容,义工们也十分欣喜。

热热闹闹的一大家子人分享了生日蛋糕,老爷子心情也大好,嘴就没合拢过。

擦玻璃、拖地、量血压、测心率……义工们忙碌着,而有了这么多“孩子”的陪伴,这个



义工为沈广林戴上生日帽。(义工供图)

孤独的老人很满足,也打开了话匣子,和义工们唠起了家常。很久没有感受过这种氛围

的沈广林说,“孩子们”都很贴心,这个生日让他重温了大家庭的温暖。



### 爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:  
15264520357  
今日烟台公益群:  
286017661 238102741

国网招远市供电公司

## 加强农村临时用电管理

本报11月11日讯(通讯员冷少刚) 针对“三秋”农业负荷增长、临时用电增多的现状,国网招远市供电公司强化农村临时用电安全管理,并对农业线路进行一次拉网式排查,发现并消除安全隐患,对排灌设备进行调试,确保稳定运行。

## 爱心企业为于嘉伟送来万余元善款

本报11月11日讯(记者孙淑玉) 开发区高级中学贫困好学的于嘉伟在10月23日晚突发脑出血,生病后的她只能勉强翻动半边身子,而10万元的治疗费愁坏了一家人(本报10月29日C15版报道)。11日记者获悉,于嘉伟术后恢复情况良好,右半身也能动了。爱心企业还为于嘉伟送来万余元善款,助力其

早日恢复健康。

“孩子情况怎么样?什么时候能重返学校?”近日,陆续有热心市民拨打本报“公益热线”询问于嘉伟的情况。看到病床上的于嘉伟还在为学业担忧,不少市民都悄悄通过银行转账捐出善款,想帮这个17岁的女孩早日恢复健康,重返校园完成上学梦。

日前,一直关注于嘉伟

病情的扬帆助学服务队还送来了热心人捐助的爱心药,用作于嘉伟以后的日常治疗。

记者获悉,9日,东岳汽车的代表得知于嘉伟的情况后,悄悄来到医院捐出万余元善款。此外,还有不少网友报名想带着孩子到医院陪伴于嘉伟,给她加油鼓劲。

记者从医院获悉,于嘉

伟手术很成功,目前仍需住院接受治疗。

截至目前,好心人已经为于嘉伟筹集了数万元善款,但后期的治疗费用仍有缺口,如果您愿意帮帮这个爱学习的姑娘早日重返课堂,可汇款至其母亲常海燕的银行卡内,中国邮政储蓄银行解放路支行,账号:6210 9845 6002 0035 186。

齐鲁晚报·今日烟台

百万大报 全国影响

# 资讯“巨无霸”

## 一吃就上瘾

山东省第一都市报  
中国最具价值品牌500强  
中国发行量最大报纸前十强  
世界日报发行量百强第22名  
《今日烟台》为烟台读者量身打造  
32个版烟台新闻服务资讯应有尽有 一报在手有家有国有天下

